

大芭窑修德善堂办千人素宴庆75周年

来自 / 联合早报

发布 / 2017年10月16日 3:30 AM



《大芭窑修德善堂钻禧纪念特刊》设计成双开的中英文版本扉页，是为了显示大芭窑修德善堂随时敞开大门，欢迎民众尤其年轻一代加入善堂济众的行列。（唐家鸿摄）

大芭窑修德善堂今晚举行盛大千人素宴，庆祝宋大峰祖师进庙75周年，并出版钻禧纪念特刊，全面介绍善堂历史、独特服务与慈善活动。

国防部长黄永宏医生受邀担任主宾，总理公署部长兼人力部、内政部第二部长杨莉明，以及卫生部兼通讯及新闻部高级政务部长徐芳达则受邀担任特别嘉宾。

75周年庆典筹办委员会主席黄昌裕说，参加庆典素宴的来宾估计约有1600人，包括友堂代表、本地蓝十字属下善堂、社团、堂友、慈善机构与商号代表。

提起钻禧纪念特刊，主编李洁颐说，特刊以保留传统，承继文化为主题，分三章节介绍大芭窑修德善堂的历史、设施与会务活动。第一章思源行善”，讲述堂史、大峰祖师传略；第二章善缘时节”，介绍善堂的“取香茶水”和“四时八节”活动；第三章为善最乐”，突出报道善堂赞助的义顺全国肾脏基金洗肾中心和其他受惠机构如同德安老院、大众医院等。

李洁颐也是善堂的英文书。她说：“75周年是一个重要里程碑，以主席杨秀岩、副主席张昌隆和潘贤濠为顾问的钻禧庆典特刊编委会，早在2016年10月初便成立。”

她说：“特刊以中国庙堂殷红色大门，设计成双开的中英文版本扉页，是为了显示大巴窑修德善堂随时敞开大门，欢迎民众尤其年轻一代加入善堂济众的行列。”

在这本特刊中，人们不单可以了解大巴窑修德善堂的缘起、新设立的大峰祖师传略青石板墙雕内容，也可以首次了解修德善堂独特扶乩活动，是该善堂历来编纂得较为全面的纪念特刊。

大巴窑修德善堂是在大巴窑6巷，面向布莱德路新立交桥，为大巴窑的一个地标。